



historia de,
KUBRÁ

Любая история начинается с чашки чая

КТО МЫ?



Historia de KUBRÁ – это премиальный бренд чая, который уделяет особое внимание передаче традиций и культурного наследия Узбекистана через великолепный вкус и аромат своих продуктов.

Наши чаи становятся символом изысканности и величия, приглашая вас на уникальное чаепитие, где каждая чашка – это погружение в атмосферу восточного гостепреимства и традиций



НАША МИССИЯ



Миссия Historia de KUBRÁ заключается в **возрождении и укреплении** культуры высококачественного чаепития в Узбекистане, с особым вниманием к духовным и культурным аспектам.



Мы видим свою задачу в предложении не просто чая, а создании уникального опыта, который призван возвысить повседневные моменты и обогатить их глубиной и значимостью.

В узбекской культуре чаепитие является неотъемлемой частью общественной жизни, символизируя гостеприимство и социальные связи. Мы стремимся сохранить и передать это богатство через каждую чашку нашего чая, вдохновляя людей на погружение в культурное наследие своей страны.

ИСТОРИЯ БРЕНДА



Шейх Нажмиддин Кубро (1145-1221) родился в Хорезме и провел значительную часть своей жизни в постоянных путешествиях по землям Центральной Азии и далеким странам. Кубро не только был выдающимся мыслителем, но и великим психологом, чье понимание человеческой природы пролиvalo свет на тайны человеческой души.

Кубро, с его философским наследием и духовной глубиной, стал неотъемлемой частью истории бренда **Historia de KUBRÁ**. Его стремление к истине и величие его мыслей нашли отражение в культуре чая, которую представляет наш бренд.

Почему именно *Historia de* KUBRÁ?

Рынок чая в Узбекистане сталкивается с рядом проблем, включая ограниченный доступ к высококачественным продуктам, отсутствие осведомленности о разнообразии сортов и ароматов, а также недостаточное внимание к традиционным чайным обычаям. В этом контексте Historia de KUBRÁ выделяется своими конкурентными преимуществами:

- **Премиальное качество:** Мы стремимся к совершенству в каждом аспекте производства, начиная от отбора лучших чайных листьев до уникальных методов обработки и ароматизации. Наш чай представляет собой высший стандарт качества, который отличает нас от других брендов.
- **Глубокие корни в узбекской культуре:** Historia de KUBRÁ уважает и ценит богатое культурное наследие Узбекистана, воплощая его в каждой чашке чая. Мы не просто производим чай, мы создаем связь с историей и традициями наших предков.
- **Инновационный подход:** Мы постоянно исследуем новые вкусовые профили и технологии, чтобы предложить нашим клиентам уникальный и неповторимый опыт. Наша команда флейвористов и чайных экспертов работает над созданием смесей, которые удовлетворяют самые взыскательные вкусы.

Каталог товаров – лидирующие позиции



**Эксклюзивный подарочный набор
“Четыре жемчужины”**

Описание: Откройте для себя весь мир чая с нашим эксклюзивным набором. Четыре алюминиевые коробки по 100 грамм в каждой предлагают широкий выбор: от глубокого вкуса красного чая до изысканной легкости белого. Этот набор идеален для исследования разнообразия чайных ароматов и вкусов. Подарите себе или близким уникальный опыт, который говорит о внимании к деталям и уважении к традициям чаепития. Путь к удовольствию и изысканности начинается здесь.

Состав: Imperator, Desert Rose, Se Chung, White Peony.

Каталог товаров – лидирующие позиции



Black Tea Imperator

В аромате черного чая IMPERATOR (Дянь Хунь) улавливаются сухофрукты и дымные нотки. Он стимулирует мозговую деятельность, позволяет лучше сосредоточиться и улучшает реакцию. Послевкусы чая Imperator длятся долго, оставляя восхитительные вкусовые ноты после каждого глотка.



White Tea White Peony

Белый чай (Бай Ча) – одна из разновидностей традиционного китайского чая, который в процессе приготовления практически не подвергается обработке. Степень ферментации в нем не превышает 5-7%. Обладает умеренным содержанием кофеина, способствует улучшению состояния крови благодаря антиоксидантам и флавоноидам.



Green tea Jasmine Garden

Жасминовый чай – идеальный напиток для тех, кто любит освежающий вкус и нежный цветочный аромат чая. Употребление чая жасмин может способствовать снижению сахара в крови, что особенно важно для людей, ведущих здоровый образ жизни.

Каталог товаров – лидирующие позиции



Особенности чая: Данный чай отличается ярким вкусом и ароматом, создаваемыми плотно свернутыми листьями чая. Благодаря своим листьям, предоставляет возможность наслаждаться несколькими завариваниями, обеспечивая долговременное удовольствие от чаепития.



**Green Tea
Special Gunpowder**



**Oolong Tea
Da Hong Pao**

Особенности чая: Один из самых знаменитых китайских чаев. Активные компоненты данного чая способствуют поддержке сердца, сосудов и пищеварения. Богат антиоксидантами, способствует бодрствованию и улучшению энергии.

historia de,
KUBRÁ

Любая история начинается с чашки чая
